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Dictionaries)



AECIKA: EVAC TOOTTOC AVTIOTOIXIONG

» Ta Ae€IKQ ATTOONKELOLY UIA AVTIOTOIXION AVAUETA O€ £VA OLVOAO KAEISIGV KAl
£EVA OLVOAO TIUGV.

= Ta KAEISIA UTTOPOLY VA €ival OTTOIOLENTTOTE APETARANTOL TOTTOUL.
= Ol TIHEG JITTOPOLYV VA €ival OTTOIOLONTTOTE TOTTOV.

= ‘Eva amAo Ae€IKO pummopei va atmoBnkeLOEl TIUEG SIAPOPETIKWY TOTTWV.

» MTTOPOULUE VO OPICOLUE, VA TOOTTOTTOINTOLUE, VA 60VUE, va avalnTHOOLUE
Kal va diaypawoupe Ta CeLyn KAEISIV — TIMWV eVOC AeEIKOU.




> d = {‘user’:
>> d[ ‘user’]
‘bozo’

>>> d[ ‘pswd’ ]
1234

>>> d[ ‘bozo’]

Traceback (i

{ ‘user’ :

‘bozo’,

‘bozo’,

XONOIUOTTOIWVTAC AECIKO

‘pswd’ :1234}

ermost last):

eractive input>’ line 1, in ?

‘pswd’ :1234}

‘pswd’ :1234}

‘id’ : 45,

‘pswd’ :1234}

>>> d = {‘user’:‘bozo’, ‘p’:1234, ‘i’ :34}

>>> del d[ ‘user’] # Remove one.
>>> d

{‘p’ :1234, ‘i’ :34}

>>> d.clear () # Remove all.
>>> d

{}

>>> d = {‘user’:‘bozo’, ‘p’:1234, ‘i’ :34}

>>> d.keys () # List of keys.

[ ‘user’, ‘p’, ‘i’]

>>> d.values () # List of values.
[ ‘bozo’, 1234, 34]

>>> d.items () # List of item tuples.

[ (‘user’ , ‘bozo’), (‘p’,1234), (‘i’ ,34)]



XPNOIUOTTOIVTAC TA AEEIKO

# Anuiovpyia KevoL AEEIKOU e 2 SIaPOPETIKOLS TOOTTOLG

>>> empty_dict=dict()

>>> empty_dict={}

# 20C TPOTTOC SNUIoLPYIAS AeEIKOL

>>> new_dict=dict(blue="'MIAE’, red='KOKKINO’, green='TIPALINO’)

# AioTa TTAEIGSV TTOL PETATPETTETAI O€ AEEIKO

>>> |ist_of_tuples=[(‘blue’,"MIMAE’), (‘red’,’KOKKINQO’),(* green’,'TIPALINO’)]
>>> dict1=dict(list_of_tuples)

>>> dict]

{'blue’:*MIAE’, ‘red’:'KOKKINO",* green’:'TIPAXZINO'}

# Kata 1oV i810 TOOTTO YETATPETTOVTAI KAl OI TTAEIASEC ATTO AIOTEG.



XPNOIUOTTOIVTAC TA AEEIKO

# AvaKTNON TIWGV

>>> value=dict1.get(‘blue’)

>>> value

‘MIIAE’

# Alaypaon TIHQV

>>> value=dict1.pop(‘blue’)

>>> value

‘MIIAE’

>>> dict].popitem() # Toxaia emAoyr) evyapioL yia Siaypaen
(‘red":'*KOKKINO’)




XPNOIUOTTOIVTAC TA AEEIKO

# MOOKABOPICUEVES TIUEG
>>> dict1.setdefault(‘green’)  # Av nén LTTAPXEI TTPOKABOPICUEVN TIUN
‘TIPAZINO’ # TOTTCVETAI ALTA
>>> dictl.setdefault(‘yellow':'KITPINO’) # ATTO 6w KAl OTO NG AV bev
# 506¢i Tiun, 6a xpnoiuotroieital ‘KITPINO'
# Evnuépwon Ae€ikov
>>> dictl.update([(‘blue’,"MMNAE’),['red’,’KOKKINO]])

Inueidon: Av 1O KAEISi N6 LTTAPXEl OTO AeEIKO, TOTE N Update evnuepvel TNV
TIUN TOL KAEISIOL OTO AEEIKO.




	Διαφάνεια 1: Λεξικά (Dictionaries)
	Διαφάνεια 2: Λεξικά: ένας τρόπος αντιστοίχισης
	Διαφάνεια 3: Χρησιμοποιώντας λεξικά
	Διαφάνεια 4: Χρησιμοποιώντας τα λεξικά
	Διαφάνεια 5: Χρησιμοποιώντας τα λεξικά
	Διαφάνεια 6: Χρησιμοποιώντας τα λεξικά

